

Η Φιλαρμονική Μέσα Γειτονιάς παιανίζει σε Γηροκομία

Η μεγάλη γιορτή των Χριστουγέννων με το βαθύτερο πνευματικό νόημα της και τα έντονα μηνύματα που εκπέμπει, μας φέρνει πιο κοντά όχι μόνο στο Θεό αλλά και στους ανθρώπους.

Έτσι πολλοί είναι που αυτές τις μέρες θυμούνται τους αρρώστους, τους πτωχούς, τους ηλικιωμένους, τους περιθωριοποιημένους ή μοναχιασμένους ανθρώπους, και αισθάνονται δυνατή την επιθυμία να τους πλησιάσουν, να τους στηρίξουν και να τους συμπαρασταθούν με τον τρόπο που διαθέτουν.



Μέσα σ' αυτό το πνεύμα κινήθηκε αυτές τις μέρες και η Φιλαρμονική του Δήμου Μέσα Γειτονιάς. Επιθυμώ να σημειώσω και να αναδείξω αυτό το γεγονός που προστίθεται στην πλούσια καλλιτεχνική δράση της αξιόλογης αυτής Φιλαρμονικής, η οποία τιμά το Δήμο Μέσα Γειτονιάς, αλλά και συμβάλλει ιδιαίτερα στην πνευματική και πολιτιστική κίνηση της Λεμεσού.

Αναφέρομαι στις επισκέψεις της Φιλαρμονικής τις τελευταίες μέρες σε διάφορα Γηροκομεία και τη ψυχαγωγία των ενοίκων των ιδρυμάτων αυτών. Ήταν εμφανής η χαρά αλλά και η συγκίνηση των συμπαθέστατων παππούδων και γιαγιάδων, οι οποίοι απολάμβαναν τα υπέροχα Χριστουγεννιάτικα και Πρωτοχρονιάτικα κομμάτια που εκτελούσε η Φιλαρμονική, υπό την καθοδήγηση του μαέστρου κ. Τάσου Αραμπατζή.




Αλήθεια πόσες αναμνήσεις και πόσα συναισθήματα δημιουργούσαν στα σεβαστά και αγαπητά μας αυτά πρόσωπα. Το χαμόγελο που άνθιζε στα χείλη τους και οι ολόθερμες ευχές τους ήταν η καλύτερη ανταπόδοση στα μέλη της Φιλαρμονικής, που έδωσαν πραγματικά τη ψυχή τους παίζοντας σ' αυτές τις ανθρωπιστικές επισκέψεις.



Επιθυμώ να συγχαρώ το μαέστρο και τα μέλη της Φιλαρμονικής Μέσα Γειτονιάς και να τους ευχηθώ με ζήλο, ενθουσιασμό και καλλιτεχνική ευσυνειδησία να συνεχίσουν το σημαντικό και πολύπλευρο έργο που επιτελούν.

Σε όλους τους αγαπητούς αναγνώστες της εφημερίδας εύχομαι ολοκαθρίως χαρούμενες γιορτές και το νέο έτος να φέρει στον καθένα την εκπλήρωση των ευγενικών του επιδιώξεων, στη δε μαρτυρική παρτίδα μας τη δικαίωση, την ελευθερία, την επανένωση και την ειρήνη.


Μάριος Ολύμπιος
Δημοτικός Σύμβουλος ΔΗΚΟ
Δήμου Μέσα Γειτονιάς